

KRŠTENJE GOSPODINOVO 13.1.2019.

ISUSOVO I NAŠE KRŠTENJE

Danas slavimo Isusovo krštenje. S njegovim krštenjem na Jordanu počinje novo razdoblje u životu našega Gospodina. On je kroz trideset godina u šutnji i povučeniosti običnih poslova izrastao u muža puna mudrosti i znanja. I njegovim krštenjem počinje ono pravo njegovo poslanje, njegov poziv. Izlazi iz skrovitosti, napušta Nazaret i pojavljuje se u javnosti, među ljudima. Njegovi ga prvi spasiteljski koraci vode prema rijeci Jordanu, kamo je svijet u velikom broju hrlilo. Tu kao čovjek među ostalom braćom ljudima želi biti kršten. Iako se njegov krstitelj Ivan ispočetka usprotivio to učiniti, ipak je poslije popustio, jer je tako bila volja nebeskog Oca. I krstio je Isusa. Tom je prigodom sam nebeski Otac javno pred svim ljudima, koji su tu bili prisutni, za Isusa svjedočio: „Ovo je Sin moj ljubljani, koji mi je omilio.“ Tako je naš Gospodin, Isus iz Nazareta, koji je do ovoga trenutka od svih bio promatran kao obični tesar i sin tesarov, dobio nebesko poslanje - naime, proglašen je javno Božjim Sinom. Nad njime se pojavio u liku goluba Duh Božji, koji će ga voditi u izvršavanju Božjih planova za spasenje svijeta. I sa svojim krštenjem Isus je počeo svoje javno djelovanje.

Isusovo krštenje podsjeća nas ili bi nas moralo podsjećati na naše krštenje. Primili smo ga kao nejakana i slaba djeca radi vjere i želje naših roditelja. Ni izdaleka nismo bili svjesni, a možda još i danas nismo potpuno svjesni, što je značilo i što znači biti kršten u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

I moramo znati: Dok svećenik polijeva po glavi novokrštenika i izgovara nad njim riječi naređene od samoga Isusa „Ja te krstim u ime Oca i Sina i Duha Svetoga“ zbiva se najveći događaj u krštenikovu životu. U tom trenutku nebo se otvara i s neba silazi trojedini Bog i nastanjuje se u duši novokrštenoga. Njegova duša postaje novo nebo. Novokrštenik - čovjek - postaje hram Boga živoga, brat Isusa Krista i dijete Nebeskog Oca. Od trenutka krštenja krštenik je svojina Božja, on pripada Bogu. U njemu započinje novi, božanski život milosti. Zato krštenje zovemo, i to ono uistinu jest, novo rođenje ili novo duhovno preporođenje.

To novo krštenikovo rođenje se sastoji u svlačenju starog, grešnog čovjeka i u oblačenju novog, stvorenog na sliku Božju. Zatim u čišćenju od grijeha, od mraka, od zloće, od propasti i od pakla, i u oblačenju novog čovjeka, stvorenog na sliku Božju u istinskoj pravednosti i svetosti (što mi obično kažemo - u milosti posvećujućoj), po kojoj čovjek postaje posinjeno dijete Božje, baštinik neba i svih Božjih obećanja.

I to smo mi svi postali. U nama svima se to dogodilo. Zauvijek smo za Boga obilježeni i zapečaćeni. U našoj duši je napisana zauvijek naša legitimacija, koja će nas pratiti kroz svu vječnost. Ali krštenje je za svakoga onoga tko se krsti i obaveza. Ono sa sobom nosi dužnost življenja po svetoj vjeri, odnosno živjeti kao dijete Božje. Biti potpuno opredijeljen i usmjeren prema Bogu, prema Isusu. Misлити Isusovim mislima. Ljubiti Boga, svijet i ljude Isusovim srcem. Biti svjedok Božje prisutnosti u ovom konkretnom svijetu, a što je najglavnije, biti trajno povezan s Isusom.

Kršćani, koji žive svoje krštenje, gledaju na svijet u drugom svijetlu. Oni su svjesni da nisu sami, da nisu napušteni, da nisu zaboravljeni, jer su svjesni da imaju Oca na nebesima i u svojoj duši, koji doista očinskom brigom vodi računa o njima. Svjesni su da je uz njih Isus Krist kao njihov stariji brat i u njemu imaju trajno svog moćnog i velikog zagovornika.

Kršćani, koji žive svoje krštenje, na ostale ljude gledaju kao na svoju i Isusovu braću, a svi su djeca zajedničkog Nebeskog Oca. Oni i na svaki susret s ljudima gledaju kao na susret s Isusom. I kad bismo svi bili takvi kršćani i kad bi cijeli svijet postao tako istinski kršćanski, kojeg li raja na zemlji. A takvi su nam kršćani potrebni. Svijet treba takvih kršćana. Nije dakle samo dužnost živjeti svoje krštenje nego je i prijevka potreba.

Zato molimo: Isuse, koji si živio svoje krštenje, nauči nas i pomozli da i mi živimo svoje krštenje.

fra Marko Vrdoljak

KRŠTENJE GOSPODINOVO

1. ČITANJE: Iz 42, 1-4. 6-7

Evo Sluge mojega, miljenika duše moje!

Ovo govori Gospodin:

“Evo Sluge mojega koga podupirem,
mog izabranika, miljenika duše moje.
Na njega sam svoga Duha izlio,
on će donijet pravo narodima.
Vikati neće, neće bučiti,
glas mu se neće čut po trgovima.
Trske napuknute prelomiti neće,
stijenja što tinja neće ugasiti.
Po istini on će donijeti pravo,
neće sustati niti smalaksati
dok na zemlji ne uspostavi pravo.
Otoci žude za naukom njegovim.
Ja, Gospodin, u pravdi te pozvah,
čvrsto za ruku te uzeh;
oblikovah te i postavih
za savez narodu, za svjetlost pucima,
da otvoriš oči slijepima,
da izvedeš sužnja iz zatvora,
iz tamnice one što žive u tami.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 29)

Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje.

Prinesite Gospodinu, sinovi Božji,
prinesite Gospodinu slavu imena njegova,
poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu!

Čuj! Gospodin nad vodama,
Gospodin nad vodama silnim!

Čuj! Gospodin u sili,
Gospodin u veličanstvu!

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje,
a u hramu njegovu svi kliknuše: Slava!

Gospodin nad vodama stoluje,
stoluje Gospodin - kralj dovijeka!

2. ČITANJE: Dj 10, 34-38

Gospodin ga pomaza Duhom Svetim.

U one dane:

Petar prozbori i reče: “Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego - u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu. *Riječ posla* sinovima Izraelovim *navješćujući im evanđelje: mir* po Isusu Kristu; on je Gospodar svijetu. Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta *Bog pomaza Duhom Svetim* i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i *ozdravljajući sve* kojima bijaše ovladao đavao.”

EVANĐELJE: Lk 3, 15-16. 21-22

Pošto se Isus krstio, dok se molio, rastvori se nebo.

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: “Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: *Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!*

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje molitve dobrome Ocu, koji nas je po krštenju učinio svojom ljubljenom djecom. Zajedno mu recimo:

Smiluj nam se i usliši nas, milosrdni Oče!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da ostane vjerna Radosnoj vijesti Isusa Krista i tvoje spasenje navijesti svakome čovjeku, molimo te.
2. Za pastire tvoje Crkve predvođene papom našim Franjom: da im blagosloviš svako djelo izgradnje zajedništva i ljubavi, molimo te.
3. Za odrasle koji se pripravljaју na sakrament krštenja: da ih oslobodiš od Zloga i prosvijetliš svojim Duhom, molimo te.
4. Za sve koji su odlutali od tebe: da čuju tvoj poziv, prihvate ga i vrte se u tvoj očinski zagrljaj, molimo te.
5. Za ovu tvoju zajednicu: da raste u ljubavi prema tebi i da radosno živi dar zajedništva s braćom i sestrama, molimo te.
6. Za naše pokojne koje si po sakramentu krštenja oslobodio od ropstva smrti: da im po svome milosrđu udijeliš obećani vječni život, molimo te.

Svemogući i milosrdni Bože, tvojom milošću mi smo pozvani na život otkupljenika i tvojom dobrotom idemo ususret vječnoj radosti. Obnavljaj nas svojim Duhom da unatoč protivštinama na koje nailazimo i koje nas sustižu hrabro svjedočimo tvoju ljubav za sve ljude. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (14.1.19.)	7.00: + Mato Vladić 19.00: + Iz obitelji Marinović i Mikolin
Utorak: (15.1.19.)	7.00: + Davor Zanella 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (16.1.19.)	7.00: Sv. Anti po nakani za Ivana 19.00: + Iz obitelji Vizec, Zajec i Trgovec
Četvrtak: (17.1.19.)	7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda 10.30: + Stjepan Bradica i roditelji 19.00: + Slavica, Josip i ostali iz obitelji Koprivnjak
Petak: (18.1.19.)	7.00: Sv. Anti po nakani za Suzanu 19.00: Kumulativne
Subota: (19.1.19.)	7.00: + Vesna Klikić i Ankica Kunović 19.00: + Ana Perković
Nedjelja: (20.1.19.)	7.30: + Mijo i Anđa Meter 9.00: + Jelka i Vlado Predavec 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Bernarda Klepac 19.00: + Marko Akmadžić

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Sv. Antun opat

U četvrtak je spomendan sv. Antuna opata ili pustinjaka. Kako mnogi vjernici štiju ovog sveca, imenjaka zaštitnika naše župe, u našoj crkvi slavimo svete mise u: 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Tema susreta je ljubav i zaljubljenost. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Redovne aktivnosti

Još sljedeći tjedan neće niti redovnih aktivnosti u župi. Kateheze za djecu i mlade te sve ostale redovne aktivnosti u župi počinu u ponedjeljak **21. siječnja**.

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće "Putovima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero organiziramo u sljedećim terminima:

23. veljače 2019.

30. ožujka 2019.
27. travnja 2019.
18. i 19. svibnja 2019.
8. lipnja 2019.

Svjetska Molitvena osmina za jedinstvo kršćana

(18. do 25. siječnja)

Teži za samom pravdom

(Pnz 16, 18-20a)

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana tradicionalno se slavi od 18. do 25. siječnja. Te je datume još 1908. predložio Paul Wattson, kako bi obuhvatio razdoblje između blagdana *Katedre svetoga Petra* (nakon liturgijske reforme u Katoličkoj Crkvi slavi se 22. veljače) i blagdana *Obraćanja svetoga Pavla*. Ta dva datuma stoga imaju i svoja simbolična značenja.

Svake godine kršćani diljem svijeta okupljaju se u molitvi za rast u jedinstvu. To činimo u svijetu u kojem korupcija, pohlepa i nepravda dovode do nejednakosti i podjela. Naša ujedinjena molitva u ovom podijeljenom svijetu je moćna. Međutim, kao individualni kršćani i kao zajednice i mi smo bili sudionici nepravdi, premda smo svi zajedno pozvani biti svjedoci pravde i sredstvo Kristove ozdravljajuće milosti za ovaj razjedinjeni svijet.

Molitvene tekstove osmine za jedinstvo kršćana 2019. godine pripremili su kršćani iz Indonezije. Sa 265 milijuna stanovnika, od kojih je 86% muslimanima, Indonezija ima najveću muslimansku populaciju na svijetu, veću od bilo koje druge zemlje. Međutim, oko 10% stanovnika su kršćani različitih tradicija. Što se tiče stanovništva i površine, Indonezija je najveća zemlja u jugoistočnoj Aziji. Ima više od 17.000 otoka, 1.340 različitih etničkih skupina i više od 740 lokalnih jezika. Ipak, u svojoj su pluralnosti ujedinjeni jednim nacionalnim indonezijskim jezikom – *bahasa*.

U raznolikosti etničke pripadnosti, jezika i religije, Indonežani žive po principu života u solidarnosti i suradnji. To znači zajedništvo u svim aspektima života, u radu, u žalostima, u svečanostima, a podrazumijeva i gledanje na sve Indonežane kao na braću i sestre.

Taj uvijek krhki sklad danas je ugrožen na nove načine. Veći dio ekonomskog rasta koji je Indonezija doživjela u posljednjim desetljećima izgrađen je na sustavu koji u svome središtu ima načelo konkurencije. Korupcija se pojavila u mnogim oblicima. Ometa politiku i poslovanje, često s razornim posljedicama za okoliš. Korupcija posebno potkopava pravdu i provedbu zakona. Oni koji bi trebali promicati pravdu i štititi slabe prečesto čine suprotno. Kao posljedica toga, povećao se jaz između bogatih i siromašnih, tako da zemlja bogata resursima doživljava sablazan da mnogi žive u siromaštvu. Kako kaže tradicionalna indonezijska poslovice "Miš umire od gladi u spremištu punom riže." U međuvremenu, određene etničke i vjerske skupine povezane su s bogatstvom na način koji povećava napetosti. Radikalizacija koja okreće jednu zajednicu protiv druge porasla je, a pogoršana je zlouporabom društvenih medija koji demoniziraju određene zajednice.

U takvom okruženju kršćanske zajednice, kako se pridružuju zajedničkoj brizi i zajedničkom odgovoru na nepravednu stvarnost, postaju sve svjesnije svoga jedinstva. Suočeni s tim nepravdama, dužni smo kao kršćani ispitati načine na koje smo i mi suodgovorni za njih. Samo pozornošću na Isusovu molitvu "da svi budu jedno" možemo svjedočiti životu jedinstva u različitosti. Samo kroz naše jedinstvo u Kristu moći ćemo se boriti protiv nepravde i služiti potrebama žrtava.

Priča o dvije cigle

Za izgradnju samostana u Australiji redovnici nisu, zbog visoke cijene, mogli angažirati stručnjake nego su se sami prihvatili posla.

Jedan od njih, s krajnjom se predanošću posvetio zidanju. Bio je zadovoljan svojim radom sve dok nije ugledao dvije cigle koje su narušavale ravninu jednog zida. Užasnua se jer je bilo prekasno za popravak. Zatražio je od poglavara da sruši cijeli zid kako bi ga izgradio ponovno. Ovaj nije htio ni čuti o rušenju jer je po njegovu mišljenju zid bio sasvim u redu takav kakav je. I redovnik je nastavio raditi s još većom predanošću i uskoro je samostan bio završen.

Bilo mu je neugodno zbog zida s dvije krivo postavljene cigle. S posjetiteljima je zaobilazio taj zid u širokom luku. Jednom je jedan od gostiju samostana, prolazeći pored zida rekao: “Lijep zid. Zanimljiv.“ Redovnik se začudio primjedbi i upitao: “Zar ne vidite ove dvije krivo postavljene cigle?”

„Naravno, a vidim i drugih tisuću savršeno uzidanih“, odgovorio je posjetitelj.

Ovaj je odgovor upalio lampicu u redovnikovoj glavi. Uvidio je svoju usmjerenost na dvije cigle i nemogućnost da zid vidi u cjelini, da vidi koliko je toga dobro napravio.

U svojoj zabrinutosti oko dvije pogrešno postavljene cigle, propustio je vidjeti 998 savršeno postavljenih.

Pouka:

Fokusiramo li se isključivo na ono što ne smatramo savršenim ili dovoljno dobrim, nećemo vidjeti dobre i pozitivne stvari niti biti u stanju uživati u njima.

Nepoznati autor

